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4安全上のご注意

付属品を確認する

本製品をご使用になる前に下記の「安全上のご注意」、「使用上のご注意・
お手入れについて」を必ずよく読み、正しくお使いください。
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雷が鳴りだしたら、電源プラグに触れない
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• USBハードディスクを本機に正しく接続してください。

• 外部入力のソースによっては、映像や音声に若干の遅れ
が生じる場合があります。映像、音声でリズムを取るテレ
ビゲームやカラオケ機器によっては、違和感を感じる場合
がありますが、故障ではありません。あらかじめご了承く
ださい。
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本製品をご使用になる前に、以下の物が全てそろっているか確認してください。万が一、不足しているものや破損している
場合は、販売店、サービス／コールセンター（TEL：0570-021-051）までご連絡ください。
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「準備」の項目はテレビをお楽しみいただくために本製品の各部の名称、主な機
能、リモコンのボタンの説明などをご案内いたします。

各部の名前

13
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（底面）

［電源］



ヘッドホン出力

ヘッドホン出力

AV

AV入力

USBメディア 2
USBメディア 1

PC音声入力

PC(VGA)入力

HDMI 3
入力

HDMI 2
入力

HDMI 1 ARC
入力

同軸デジタル音声出力

HDMI 3 入力
市販のHDMIケーブルを使用して対応機器を接続し
ます。

同軸デジタル音声出力（SPDIF）
市販の同軸ケーブルを使用して対応機器を接続し
ます。 USBメディア 2

対応機器を接続します。

PC音声入力
　

PC(VGA)入力

　

USBメディア 1
対応機器を接続します。

市販の3.5mmステレオ音声プラグ付きケーブルを接続
します。

市販のVGAケーブルをPC（パソコン）と接続します。

HDMI 2 入力
市販のHDMIケーブルを使用して対応機器を接続し
ます。

HDMI 1 （ARC）入力
市販のHDMIケーブルを使用して対応機器を接続し
ます。
ARC機能を使用する時はデジタルオーディオアンプ
に接続します。

USBメディア端子の供給電力量は5V 500mAです。
HDMIドングルの電源に使用すると、電力が不足し
て、不安定になる場合があります。

（底面）

（底面）
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もう一度押すと元の音量に戻ります。

HDMI1

終了

HDMI2

HDMI3

メニュー画面を表示します。前のメニューに戻ります。
メニューを終了します。

入力リストから接続している外部機器の映像に切り換
えます。

HDMI 1をダイレクトに選びます。

入力信号などの情報を表示します。

HDMI 1

HDMI 2をダイレクトに選びます。
HDMI 2

HDMI 3をダイレクトに選びます。
HDMI 3

メニューを終了します。
終了

画面表示ではメニュー、設定、MENUと表示される
場合があります。
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単4形乾電池×2

電池カバー
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15

しみます。

USBハードディスク

USB

別売のUSBスティック、USBハードディスクをメディ
ア端子に1台接続することができます。

●メディア端子にはUSBスティック、USBハードディ
スク以外のUSB機器の使用はできません。

●USBスティック、USBハードディスクには本機との
相性で使用できない場合があります。

21



市販のAVケーブルで、DVDプレーヤーなどのAV出力端
子と本機のAV入力端子を接続します。音声は音声ケーブル
をAV入力端子の音声プラグに接続します。赤と白のプラ
グを音声端子に、プラグと端子の色をそれぞれ合わせるよ
うにして接続してください。

AV入力端子に接続する

（側面端子）
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力と本機のHDMI入力1端子またはHDMI2入力端子、
HDMI3入力端子のいずれかとつないでください。HDMIケ
ーブルはデジタル信号で映像と音声を1本で接続します。

（底面端子）
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30

HDMIモードでAUTO、HDMI1、PCを選ぶ。
テキスト画面の時はPCを選ぶ。

●VGAケーブルで接続する
VGA端子と接続します。
解像度は1920×1080 60Hz に対応しています。
VGA端子とPC(パソコン)のVGA端子を接続します。
3.5mmステレオ音声プラグ付きケーブル（別売）で本
製品のPC音声入力とPC（パソコン）の音声出力端子
を接続します。

（底面端子）

VGAケーブル

3.5mmステレオ
音声プラグ付き
ケーブル

（側面端子）
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必要に応じて縦横比（　30 ページ）を設定してくだ
さい。



同軸
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31

31

（底面端子）

自動:

なし: 出力されません。

同軸デジタルケーブル

市販の同軸デジタルケーブルでAVアンプなどの同軸デジ
タル音声入力と、本機の同軸デジタル音声出力を接続しま
す。同軸デジタル接続を使用することにより、AVアンプなど
から音声を出力し、5.1chの臨場感のある高音質な音声を
楽しむことができます。本機では接続する機器に応じてデジ
タル音声出力（SPDIF）の設定を以下の二つから選ぶことが
できます。
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テレビの操作 27

26



27

電源プラグをコンセント
から抜いてください。（電源ランプ：消灯）

テレビの操作

29

されます。
映像設定

がカーソル［◀］/［▶］によって表示されます。

 

音声設定
PC
設定
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メニュー

メインメニューの使い方

28



メインメニューの使い方
［メニュー］を押してメインメニューを開きます。
［◀］/［▶］を押して、映像設定、音声設定、タイマー
設定、オプションを選びます。
もう一度［メニュー］を押すと、メニューを終了したり、
前の画面に戻ります。

　
［▼］/［▲］で設定したい項目を選びます。

　　

　
【映像モード】 
［▼］/［▲］で映像モードを選び、決定を押します。
映像モードはダイナミック、標準、マイルド、ユーザーを選べます。
ダイナミック： 明るい室内などで見る時に使います。
標準：  普通の明るさの室内などで見る時に使います。
マイルド： 輪郭の強調などを押さえた画面です。
ユーザー： お好みの画質に合わせて見ることができます。

冷色：  青っぽい画像になります。 
標準：  標準の色温度です。
暖色：  赤っぽい画像になります。 

映像設定メニュー 

29

 

【輝度】
画面の明るさを調整します。

【コントラスト】
明暗の強さを調整します。

【鮮明度】
画面の鮮明度を調整します。

【彩度】
色の濃さを調整します。

【バックライト】
全体の明るさを調整します。

【色温度】
画像を見る照明の環境、好みに合わせて、テレビの色温度を
変えます。

ユーザー設定の時に、輝度、コントラスト、鮮明度、彩度、バック
ライトを変えることができます。



　
［メニュー］を押してメインメニューを開き［◀］/［▶］
で選びます。

　
［▼］/［▲］で音声モードを選びます。
音声モードは標準、音楽、ユーザー、動画を選べます。
注意:  低音/高音/バランスの調整はカスタムモード
  でだけ、お好みに合わせて調整できます。
標準：  大体の音声に合う設定です。
音楽：  音楽プログラムを聞くのに適した設定です。
動画：  高音、低音を強調して、豊かな音になります。

映像設定メニュー（つづき） 

音声設定メニュー

メインメニューの使い方  （つづき）
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ユーザー： お好みに合わせて調整します。
ユーザー設定の時に高音、低音を調整することができます。

【縦横比】
入力信号に合わせて、画面の大きさを調整します。
16：9 16:9の画面を見る時に使います。
ズーム1 画面の上下を切とります。
ズーム2 画面の中央を拡大します。　
4:3 4:3の画面を見る時に使います。

【スクリーンモード】
　ビデオ、PC,自動

【詳細設定】
ノイズリダクション
画像のノイズを低減させます。
オフ： 映像ノイズの検出をしません。
低： 映像ノイズを検出し、ノイズを弱く低減します。
中： 映像ノイズを検出し、ノイズを中程度に低減します。
高： 映像ノイズを検出し、ノイズを高程度に低減します。

【ダイナミックコントラスト】
画面の輝度に合わせてコントラスト調整します。



　

音声設定メニュー（つづき） 
［メニュー］を押してメインメニューを開き［◀］/［▶］
で選びます。

　
［▼］/［▲］でOSD言語、ブルースクリーン、

OSD言語】     
［◀］/［▶］で言語を選びます。（日本語/English）  

【

【

ブルースクリーン】    

設定
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HDMI  CEC

16 :9

時間設定、HDMI、CECコントロール、USB
アップグレード、リセットを選びます。

［◀］/［▶］でオン、オフを選びます。

【高音】
高音の強さを調整します。

【低音】
低音の強さを調整します。

【バランス】
視聴位置に合わせて、左右のスピーカーの音量を調整しま
す。

【サラウンドサウンド】
サラウンドサウンドに切り換えます。

【自動音量】
入力信号の強さを自動的に調整します。

【SPDIFモード】
自動： ビットストリーム、PCM出力を自動判別して出力します。
PCM： 2チャンネルのステレオ信号に変更して出力します。
オフ： デジタル音声出力をオフします。

【自動調整】
自動で画面調整します。

【水平位置】
画面の水平位置を調整します。

【垂直位置】
画面の垂直位置を調整します。

【フェーズ】
画面が安定するようにフェーズを調整します。

【クロック】
画面が安定するようにクロックを調整します。

【時間設定】
［

▲

］/［▲］でOSDタイム、スリープタイマー、自動スタン
　バイを選びます。

【OSDタイム】
OSDの表示時間を設定します。
設定時間：オフ、5秒、15秒、30秒

【スリープタイマー】
テレビがスタンバイになる時間を設定します。
設定時間：オフ、５分、１５分、30分、60分、90分、120分、
240分

【自動スタンバイ】
無操作時に自動的にテレビがスタンバイになる時間を設定し
ます。
設定時間：オフ、3時間、4時間、5時間

PC設定



メインメニューの使い方  （つづき）

【HDMI CECコントロール】    
HDMI CEC機能を使って外部デバイスを制御します。 
※すべてのデバイスの制御は保証していませんので、お使いの
デバイスによっては動かない場合があります。

　

 

設定（つづき）
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【HDMI CECコントロール】   
HDMI CEC機能を動作させます。

【TV自動電源オン】
デバイスの電源を入れるとテレビの電源が自動的に入ります。

【デバイス自動電源オフ】
テレビの電源に連動して、デバイスの電源を切ります。

【ARC】
オーディオリターンチャンネルをオンします。
外部デジタルアンプにHDMIケーブルでデジタル音声を出力し
ます。

【CECメニューコントロール】
デバイスのメニューを操作します。

【デバイスリスト】
HDMI に接続されているデバイス名が表示されます。
表示を更新するにはリセットボタン［

▲

］を押して下さい。

【USBアップデート】
ソフトウェアを入れたUSBスティックをUSB1に挿入します。

【リセット】    
テレビを工場出荷時の設定に戻します。  
［◀］を押すと、はい、［決定］で実行します。



  メディア操作

  写真

  音楽
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メディアメニューを開くにはUSB機器を接続します。
入力切換ボタンを押して、入力ソースからメディア
を選びます。

メディアメニューから写真を選びます。

対応する写真フォーマット
　png、jpeg、bmp

メディアメニューから音楽を選びます。

注  下段メニューのリモコンボタンとの対照表

決定ボタン

カーソルボタン

終了ボタン

OK

EXIT

OK

EXIT

スライドショー／シングルビュー
1回押すとシングルビューになります。

シングルビューの時に　　を押すと画面が
回転します。

元に戻ります。

対応する音楽フォーマット
　AAC、WAV、mp3、mp2、flac



メインメニューの使い方  （つづき）
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

再生する動画を選ぶ。

動画

再生する動画のデータが表示されます。

プレビュー
表示

 　
①一時停止
②前
③次 
④早戻し 
⑤早送り
⑥停止
⑦時刻スタート
 ⑧AB間リピート

対応する動画フォーマット
　AV1、mpeg1、mpeg2、mpeg4

［画面表示］を押すと操作アイコンが表示されます。
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16

29

映像設定→縦横比で適切な設定を選んでください。

オフタイマーが働いた。
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0.3W

AP32APX

6

32インチ

1920 × 1080

50W

6W × 2

70kWh/ 年

200 100

16.7百万色

①取扱説明書　②リモコン　③リモコン用電池（単４型）×2

④保証書　⑤スタンド×2　⑥スタンド取り付け用ネジ×4本

同軸デジタル音声出力 ×1、 ヘッドホン出力 ×1

パネルサイズ

その他端子 メディア再生USB（DC5V 500mA） ×2

AV入力（映像/音声） ×1

0℃～40℃

5.1
18.9

VGA入力 PC音声入力×1 ×1、

HDMI 入力 ×3
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